Problemas adicionales de Mecanica

M 1.Una liebre y una tortuga corren una carrera de 10 km, M 2.Una persona dispara hacia una campana escuchando el
partiendo del mismo lugar. La tortuga corre a 1 m/s. La liebre impacto de la bala 1,89 segundos después de efectuar el

comienza corriendo a 4 m/s; luego de 5 min se detiene y
duerme 135 minutos. Despierta y sigue corriendo a 4 m/s.
a) ¢Quién llega a la meta primero y cuantos metros atras
esta su contrincante? b) Escribir las ecuaciones horarias y
graficar x(t) (con valores) para la liebre y para la tortuga.

M 3.Dos cohetes espaciales se dirigen uno hacia el otro.

Uno va a 42000 km/h, y el otro a 18000 km/h. Al comienzo los
separa una distancia de 32.784 kildbmetros. a) A qué distancia

se encuentran uno del otro un minuto antes de producirse el
impacto? b) Confeccionar el grafico x(t) para ambos.
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. M’8-EI gréﬁco_de la figura muestra la velocidad de un cuerpo en funcion del tiempo.
Indique cual de los graficos representa la posicion de ese cuerpo en funcién del tiempo

objeto que se desplaza ‘

pasaba por el origen del

disparo. Suponiendo que la velocidad de la bala es

constante de 200 m/s, y la velocidad del sonido también
constante es de 340 m/s, calcular la distancia de la persona
a la campana.
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M 4.Un tren de 200 metros de largo pasa por un paso a nivel

auna velocidad constante de 63 km/h. La barrera se cierra
justo cuando la parte delantera del tren esta a un km por
detras del cruce, y vuelve a abrirse cuando la parte trasera
del tren ya esta 200 metros mas adelante del cruce.
¢,Cuanto tiempo permanece cerrada la barrera?
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M 6.Un vehiculo frena con aceleracion constante y,
cuando se detiene, comienza a moverse en sentido
contrario al que lo hacia antes con una aceleracion
también constante de médulo menor a la de frenado.
¢Cudl de los graficos de velocidad en funcion del
tiempo, que se ofrecen, representa mejor ese
movimiento?
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M 10.Los graficos siguientes representan la posicién (es una pa-

M 9.Un cuerpo parte del reposo, y se mueve con una
aceleracion en funcion del tiempo que se muestra en
el grafico adjunto.

a) Para el intervalo de 0 a 9 segundos, confeccionar
los graficos de posicion y velocidad en funcidn del
tiempo, y poner en ambos los valores
correspondientes para los instantes 0, 3, 6y 9
segundos.

b) Calcular el desplazamiento, la velocidad media, y la
distancia recorrida entre 0 y 9 segundos.

rabola) y la velocidad en funcion del tiempo de una particula
que sigue una trayectoria rectilinea.
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Entonces, los valores de x, y del instante t, son, respectivamente:
a)dmyds. b)8my8s.
c)8my4ds. d)dmy8s.

e) Se necesita conocer la aceleracion para resolverlo
fl1I6my4s.
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M 11.Para conocer la aceleracion de la gravedad en un planeta
sin atmosfera, un astronauta lanza un objeto verticalmente
hacia arriba con una velocidad de 20 m/s. El objeto vuelve a
su mano 10 segundos después. Entonces, la aceleracion de la
gravedad en el planeta expresada en relacion a la gravedad g
en la superficie terrestre es:
a)2g b)g c)05g d)02g e08g f) 04g

































